
フリュー株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：田坂吉朗 以下、フリュー）が運営する女子高生・女子大生

の動向調査・研究機関『GIRLS’TREND(ガールズトレンド) 研究所』は、2016年9月～10月に「カラーコンタクト（以下、カラ

コン）に関する意識調査」を実施しました（サンプル数：234）。調査対象はいずれも、フリューが運営する、プリントシール

機で撮影した画像を取得・閲覧できるサービス「ピクトリンク」の会員の女子高生・女子大生※です。調査結果を以下のと

おり発表いたします。※高専生、専門学校生、短大生を含む

◆TREND① カラコン使用経験者は83.8％、主流はナチュラルレンズ（52.6％）

女子高生・女子大生のカラコン使用事情について調査したところ、
83.8%は使用経験があることが分かりました。また、「ないが、使って
みたい」（13.2%）をあわせると、回答者全体の97.0%となり、カラコン
に対する使用度や関心度の高さを表す結果となりました。

レンズのデザインは、「ナチュラルレンズ」が第1位（52.6%）、次いで
「サークルレンズ」（22.4%）がランクインしたことから、自然な仕上がり
が支持されています。レンズの種類については、回答者全体の77.0%
が複数種類を保有しており、そのうち73.5%は種類ごとに使い分けを
していることが分かりました。学校やアルバイトでは“ナチュラル系”、
休日のおでかけでは“ハーフ系・派手系”といったように、場面に応じ
てカラコンを選んでいるようです。

なおフリューでは、9月23日にオリジナルカラコン「LuMia（ルミア）」
を発売。「LuMia」は本調査で高い支持を得たナチュラル系のレンズ
デザインのため、 “瞳に馴染む自然さ”がご好評をいただいています。

◆TREND② カラコンを使用する理由は「ファッションの一部」（57.7%）が最多

カラコンを使う理由として、「ファッションの一部」が第1位（57.7%）となりました。さらに第2位には「理想の顔に盛るため」
（51.0%）、第3位には「目の大きさに対するコンプレックスをなくすため」（33.7%）がランクインしたことから、視力を補う目的
以上に、自分自身をより魅力的に見せる目的でカラコンを使っているようです。また、「あなたにとってカラコンとは？」と
の質問に対しては、「メイク道具の一つ」が最多（59.2%）でした。「メイクを落としてもカラコンは外せない」「当たり前のも
の」といったカラコンへの高い愛着を示す割合も約15%を占めており、女子高生・女子大生の日常やファッションにカラコ
ンが浸透しつつあることが伺えます。

◆TREND③ “ハロウィンにカラコンを使う派”は72.2%、今年したい仮装第1位は「ゾンビ」

秋の人気イベントであるハロウィンの時期は、仮装をする人が増えます。本調査では、回答者全体の72.3％がハロウィ
ン時におけるカラコン使用意思があることが分かりました。特に35.5%は「いつもと違うカラコンをする」と回答し、“ホワイト
系”“レッド系”といった派手なレンズが支持を得ているため、ハロウィンを演出するツールとしてカラコンが活用されてい
るものと思われます。なお、仮装については34.6%が「する」、38.9%が「どちらともいえない」と回答。今年の人気仮装は
「ゾンビ」（30.9％）が第1位となり、2013年に実施した過去調査での第5位からランクアップする結果となりました。

報道関係者各位 2016年10月20日
フリュー株式会社

GIRLS’TREND 研究所

＜⼥⼦⾼⽣・⼥⼦⼤⽣※を対象とした「カラーコンタクトに関する意識調査」＞

ニュースレターVol.41

＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞

＊『GIRLS'TREND研究所』とは？
プリントシール機市場でトップシェアを占めるフリュー(株)における調査・研究機関。主な調査対象は、女子高生・女子
大生。『GIRLS‘TREND 研究所』ではこの調査の一部をニュースレターとして情報発信中。

カラコン使⽤経験者は83.8％、主流はナチュラルレンズ（52.6％）
カラコンを使⽤する理由は「ファッションの⼀部」（57.7%）が最多

“ハロウィンにカラコンを使う派”は72.2%、今年したい仮装第1位は「ゾンビ」
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第1位 ナチュラルレンズ 52.6%

第2位 サークルレンズ 22.4%

第3位 ハーフレンズ 14.8%
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＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞

◆ 調査概要

調査期間 ： 2016年9月15日(木) ～10月2日(日)
調査方法 ： インターネットアンケート

調査対象 ： プリントシール画像共有サイト「ピクトリンク」会員の女子高校生、女子大学生等

（高専生、専門学校生、短大生を含む）

有効回答数： 234サンプル
※ハロウィンに関する過去調査

調査期間：2013年10月11日(金) ～ 10月16日(水) ／有効回答数： 420 サンプル ≪http://fgri.furyu.jp/2013/10/4036.html≫

【「ピクトリンク」とは 】
フリューのプリントシール機で撮影した画像を、フィーチャーフォン・スマートフォンにて取得・閲覧できるサービス。利用者数は
約1,000万人（2016年4月時点）。アプリ版ではSNS機能を備えており、画像データを整理してアルバムを作成、共有が可能。

[ 料金 ] 会員登録無料 ※有料会員・・・月額324円（税込）
[ 対応OS ] サイト：iOS6.0以降、AndroidTM2.3以降の端末／アプリ：iOS7.0以降、Android4.0以降の端末
[ 配信開始日 ]  好評配信中
[ URL ] サイト： https://sp.pictlink.com/

アプリ： iPhone版 https://itunes.apple.com/jp/app/pikutorinku/id446747531
Android版 https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.furyu.pictlink 

[ 著作権表記 ] (C)FURYU

◆ 調査結果
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Q.カラコンを使ったことがある？※単一回答
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※1 ※2                  ※3                   ※4

※1 レリッシュ ノーブルグロウ ※2 リルムーン チョコレート
※3 リルムーン クリームグレージュ ※4 エバーカラーワンデー ベイビーピンク
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＜イメージ例＞

Q.カラコンはどのくらいの頻度で着ける？※単一回答

（カラコンを使ったことがある人のみ）

Q.一番よく使うカラコンはどれ？※単一回答

（カラコンを使ったことがある人のみ）

Q.カラコンは何種類使っている？※単一回答

（カラコンを使ったことがある人のみ）



＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞
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Q. カラコンを着けたくなるシチュエーション

は？ ※自由回答

回答（n=141） ％

第1位 遊びに⾏く時 39.0%

第2位 プリントシール機の撮影時 24.1%

第3位 お出かけする時 19.9%

第4位 デートする時 17.0%

第5位 イベント、⾏事の時 7.8%

回答（n=111） ％

第1位 平⽇と休⽇ 29.7%

第2位 メイクやファッション 18.9%

第3位 会う相⼿ 16.2%
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Q.ハロウィンでカラコンを着ける？
※単一回答

■ 着ける予定のカラコン ※自由回答

回答（n=59） ％

第1位 いつもより派⼿め 33.9%

第2位 ホワイト系 25.4%

第3位 レッド系 13.6%

■ 使い分け方 ※自由回答

Q.カラコンの種類によって使い分け

をしている？※単一回答
（カラコンを2種類以上使用している人のみ）

Q.カラコンはあなたにとって以下のどれに当てはまる？
※単一回答（カラコンを使ったことがある人のみ）

Q.カラコンを使う理由は？※複数回答

（カラコンを使ったことがある人のみ）

Q.新しい種類のカラコンを買う時に、何を参考にして選ぶ？
※複数回答（カラコンを使ったことがある人のみ）



＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞

【報道関係者の方からのお問い合わせ】
フリュー株式会社 経営企画部広報担当

TEL：03-5728-1761／FAX：03-6842-1878／E-mail：furyu-press@furyu.jp

※調査結果の数値は、小数点第2位を四捨五入しております。
※ 『GIRLS‘TREND 研究所』および『GIRLS’TREND 研究所』ロゴ、『Mew contact』、『LuMia』は、フリュー株式会社の商標または登録商標です。
※Androidは、Google Inc.の商標または登録商標です。 ※iPhoneは、Apple Inc.の商標です。
※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【フリュー株式会社 会社概要】
2007年4月にオムロングループからマネジメントバイアウト（MBO）によって独立したエンタテイン
メント分野の独立系企業。2015年12月に東証一部へ株式を上場。これまでプリントシール事
業、キャラクター・マーチャンダイジング事業、コンテンツ・メディア事業、ゲーム/アニメ事業と、
様々なエンタテインメント事業領域に参入し、その範囲を着実に拡大中。
＊「GIRLS'TREND 研究所」は、フリュー発行の雑誌「GIRLS'TREND」とも連動しながら、女子の流行情報を発信します。
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Q.今年のハロウィンは仮装をする？

※単一回答

回答（n=81） ％

第1位 ゾンビ 30.9%

第2位 魔⼥ 24.7%

第3位 プリンセス系 23.5%

第4位 悪魔 18.5%

第5位 警察官 13.6%

回答（n=154） 全体

第1位 魔⼥ 35.1%

第2位 猫 9.7%

第3位 かぼちゃ 7.1%

第4位 ドラキュラ 4.5%

第5位 ゾンビ 4.5%

■ 過去調査結果（2013年実施）

【フリューオリジナルカラーコンタクト 「LuMia」製品情報】

＜製品特徴＞

■瞳本来の美しさを引き出す、自然なデザイン

■紫外線透過の軽減 ■うるおい持続、快適な着け心地

■ラップインテクノロジー ■非イオン性レンズ

＜製品概要＞

［商品名］ 『LuMia（ルミア）』

［製品ジャンル］ 1日使い捨てソフトコンタクトレンズ

［カラー数］ 3色（スウィートブラウン/ヌーディーブラウン/シフォンオリーブ）

［価格］ 1,680円（税抜）

［スペック］ DIA ：14.2㎜ / BC  : 8.7 / 含水率 ：42.5%

PWR：0.00,  -0.75～-5.00（-0.25 Step）/-5.50～-8.00（-0.50 Step）

［医療機器承認番号］ 22600BZX00273A10

［販売店］ 『Mew contact（ミューコンタクト）』

＊サイトURL⇒https://contact.mewshop.jp/

［販売元］ フリュー株式会社

［製造元］ 株式会社アイレ（医療機器製造免許保有）

［生産国］ 台湾

Q.何の仮装をしたい、もしくはする予定？
※複数回答（今年のハロウィンで仮装をする人のみ）


